
Napadalec si bo
polomil zobe

To je najmnožičnejši del oboroženih sil
in se odlikuje po pestrih organizacijskih
oblikah In sposobnosti, da deluje hitro,
učinkovito, prožno in na najrazličnejše na-
čine. Kako so pripravljene naše enote, smo
preveriii na teritoriju Bloške planote in
Krimsko-mokrškega področja.

Manevrski značaj tega urjenja je bil v boju
proti desantom oziroma kako bi med izvaja-
njem manevra, ob pogostih spremembah si-
tuacij različne narave preobrodili nastale teža-
ve, izkcjristili ugodnosti domačega terena in se
tako lotili vojnih akcij ter dejanj, ki bi ustrezala
vojnim situacijam ter geografskim in vremen-
skim razmeram.

V tej vaji — protidesantni boj — si je agresor
prizadeval, da z bojnim učinkom v zaledju na-
pade naše oborožene sile, njihovo infrastruk-
turo ter politično-gospodarske centre.

To mu ni uspelo, kajti vse ozemlje prizorišča
vaj je postalo ena sama partizanska postojan-
ka. Vsi vaščani vasi in naselij od Bloške pla-
note do Rakitne so si ob kateremkoli času pri-
zadevali, da bi bili v okviru svojih možnosti
baza splošnega Ijudskega odpora. Ne glede
na to, da nekatere krajevne skupnosti o vajah
niso obvestile krajanov, so le-ti tako toplo in
prisrčno sprejeli teritorialce, da so bili mnogo-
krat presenečeni.

15. maja so našo enoto iz TO brigade Franc
Ravbar-Vitez obiskali predsednik IS SO Ljub-
Ijana-Šiška Dušan Brekič, predsednica SO
Anka Tomjnšek, predsednica OK SZDL Nada
Svete, sekretar OK ZKS Kos ter komandir PM
Franc Peterka. Anka Tominškova je namenila
teritorialcem naslednje besede:

»Ne sme biti niti dela ozemlja, ki bi ga agre-
sorju prepuščali brez boja. Prav tako niti dela
ozemlja, ki bi ga začasno zasedel agresor, ne
da bi tam ne vodili bojev in nudili množičen
odpor Ijudstva. Naš samoupravni socialistični
družbeni sistem je pogoj svobode, neodvisno-
sti, suverenosti naših narodov in narodnosti.
Zato bi bila vojna proti naši državi brezkom-
promisen spopad vseh sil in subjektov naše
družbe — človeških, moralnih in materialnih.«

Da je mlada generacija, kot v narodnoosvo
bodilnem boju, najbolj dinamičen in najbolj
množičen nosilec vseljudskega odpora ter
boja pri obrambi države, so v kulturni predstavi
prikazali učenci srednje šole za elektroniko iz
Šentvida, ki so teritorialce nepričakovano obi-
skali, skupaj s pripadniki OK in krajevne orga-
nizacije ZRVS. Z enodejankami partizanske
tematike, recitacijami in petjem so prikazali
vso odločenost in borbeno pripravljenost mla-
dih, da bi bili v najtežjih pogojih zopet prvi v
oboroženem boju in drugih oblikah odpora.
Posebna politična odgovornost in združevalna
vloga zveze komunistov se je pokazala v tem,
da so se komunisti sestali že na samem za-

, četku vaje, določili naloge in se sestajali tudi v

določenih presledkih. Vsekakor so bili vodilna
in usmerjevalna sila in so s svojo idejnopoli-
tično akcijo, s stalno prisotnostjo pri pripravlja-
nju in uresničevanju vaj zagotovili kar najbolj
učinkovito delovanje celotnega obrambno-
zaščitnega bojevanja.

Vaja je pokazala, da neugoden odnos med
silami ni in ne more biti vzrok za to, da se ne
začenja aktivna bojna dejavnost. Prav v takš-
nih razmerah, zlasti še, kadar je odnos med si-
lami izrazito v prid agresorja, je aktivnost edino
zagotovilo in pogoj za kontinuiteto in uspešno
vodenje oboroženega odpora.

Dve tretjini pripadnikov TO je imelo vse po-
goje in jih tudi izrabilo za streljanje \z vsega
pehotnega orožja: po enotah in po posamez-
nih specialnostih. Delovale so zaledne, izvid-
niške, varnostne sile in enote za družbeno po-
litično delo ter zdravstvene ekipe.

Vaja je pokazala, da je že doslej bilo veliko
storjenega, saj so koncept splošne Ijudske
obrambe in družbene samozaščite sprejeli vsi
občani, delavci in delovni Ijudje kot obrambo
naše nedotakljivosti.
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